



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 022/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line e no período de matrícula presencial.

OBS: OFERTA EXCLUSIVA PARA O PROGRAMA SENAC EMPRESAS.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de Confirmação da matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Parauapebas Endereço: Rua E, nº 108 - Cidade nova - Parauapebas Horário: 08h às 11h - 14h às 18h. Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Parauapebas				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
24/03 a 07/04/2023	10/04 a 13/04/2023	Confeitaria para restaurantes – 40h	12	08:00 às 12:00	17/04 a 03/05/2023	Idade mínima: 16 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental completo.